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τάλαβαν με τί άνθρωπο συμμάχησαν και 
άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για τον κω-
μικό ηθοποιό όταν έδειξε το πραγματικό 
του πρόσωπο.
Ο οποίος για πολλούς μήνες απολάμβανε 
τον θαυμασμό και την υποστήριξη από τα 
αμερικανικά και άλλα ΜΜΕ.    Όμως τώρα 
η πραγματικότητα στην Ουκρανία δεν αμ-
φισβητείται ούτε από τους πιο φανατικούς 
θαυμαστές του στην Αμερική. Σε μερικές 
μόνο ημέρες άλλαξε εκεί το αφήγημα για 
την Ουκρανία όταν ο γνωστός σχολιαστής, 
Thomas Friedman, έστειλε ένα μήνυμα 
από τις στήλες των New York Times:
«Φίλε αναγνώστη, ο πόλεμος στην Ουκρα-
νία δεν έχει λήξει και σε ιδιωτικές συνο-
μιλίες τους Αμερικανοί αξιωματούχοι ανη-
συχούν περισσότερο για την ηγεσία τής 
Ουκρανίας, χωρίς να το δημοσιοποιούν 
ακόμη. Υπάρχει βαθιά έλλειψη εμπιστο-
σύνης ανάμεσα στον Λευκό Οίκο και τον 
Ουκρανό πρόεδρο Βολολντίμιρ Ζελένσκι, 
πολύ μεγαλύτερη από αυτήν που φαίνε-
ται.»
Αλλωστε, η κυβέρνηση Μπάιντεν, που 
προηγουμένως ήταν δεσμευμένη στην 
κλιμάκωση τού πολέμου, τώρα άρχισε να 
αναγνωρίζει την ματαιότητα για την άνευ 
όρων υποστήριξη τού Ζελένσκι. Προφα-
νώς υπάρχουν όρια όσον αφορά στην Ου-
κρανία, πρώτα απ’ όλα όταν ο Ζελένσκι 
κυβερνά όπως ο αντίπαλός του και παγκο-
σμίως αντιπαθής Πούτιν. 
Ο Ζελένσκι έθεσε εκτός νόμου όλα τα 
ΜΜΕ που τον αντιπολιτεύονταν και μετά 
απαγόρευσε την λειτουργία όλων των κομ-
μάτων στην αντιπολίτευση, ενώ συμμάχη-
σε με τους νεοναζί.
Μάλιστα, δήλωσε πως για να τον εντοπί-
σουν οι Ρώσοι θα πρέπει να σκοτώσουν 
πρώτα και τον τελευταίο κάτοικο τού Κιέ-
βου, ενώ βρήκε τον χρόνο να στηθεί με τη 
σύζυγό του για μια μελοδραματική φωτο-
γραφία που δημοσιεύτηκε στο αμερικανι-
κό περιοδικό μόδας Vogue.
O Ζελένσκι απέλυσε τον Γενικό Εισαγγε-

λέα και τον επικεφαλής τής Αντικατασκο-
πίας του την ημέρα τής φωτογράφισης, 
ίσως σε κάποιο    διάλειμμα.
Σύμφωνα με το Newsweek, όπως τον 
Freidman και η CBS άρχισε να αμαυρώνει 
την εικόνα τού Ζελένσκι, αναδεικνύοντας 
την ανοησία με την αποστολή τεραστίων 
ποσών χρημάτων αμερικανών φορολο-
γουμένων σε μια από τις πιο διεφθαρμένες 
χώρες στο πρόσωπο τής Γης. Η CBS ομο-
λόγησε πως η αμερικανική γενναιοδωρία 
δεν έφτασε στον προορισμό της, αφού έχει 
εξακριβωθεί πως μόνο το 30% των χρη-
μάτων φτάνει στον τελικό προορισμό του.
Αρα, οι αμερικανοί φορολογούμενοι δα-
νείζονται δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια 
που δεν έχει η χώρα τους για να ενισχύ-
σουν τον ηγέτη μιας διεφθαρμένης χώρας 
να κλιμακώσει έναν πόλεμο στον οποίο η 
Αμερική δεν έχει κανένα συμφέρον. Και 
μάλιστα σε μια περίοδο οικονομικής ύφε-
σης και καλπάζοντος πληθωρισμού.
Όμως, ο Ζελένσκι, ψάχνοντας για ένα νέο 
χρηματοδότη για την κλίκα του στο Κίεβο, 
έκανε ένα σφάλμα που θα το πληρώσει 
πολύ ακριβά: Τόλμησε ο αθεόφοβος να 
ζητήσει οικονομική βοήθεια από τον πιο 
επικίνδυνο εχθρό των ΗΠΑ, το Κινεζικό 
Κομμουνιστικό Κόμμα.
Με αυτή τη… ζητιανιά του από μια χώρα 
που καταπατεί τα ανθρώπινα δικαιώματα 
και χρηματοδοτεί τον πόλεμο τού Πούτιν 
με τεραστιες αγορές πετρελαίου, ο Ζελέν-
σκι ακύρωσε τη δήθεν αφοσίωσή του στα 
ανθρώπινα δικαιώματα.
Ο Πούτιν, λοιπόν, είναι ένας νταής και ο 
Ζελένσκι είναι ένας διεφθαρμένος τύραν-
νος και ο πόλεμός τους δεν αφορά τα ζω-
τικά συμφέροντα των ΗΠΑ. Η παρέμβαση 
τού Μπάιντεν ζημιώνει την Αμερική και 
χειροτερεύει τα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζουν οι Ουκρανοί πολίτες. Οι οποίοι 
έγιναν πιόνια στον πόλεμο των ολιγαρχών 
στην Μαύρη Θάλασσα.
«Η Αμερική πρέπει να απαιτήσει τον δι-
άλογο, τις διαπραγματεύσεις και την απο-
κλιμάκωση. Εάν οι αντιμαχόμενοι απορ-
ρίψουν την πρόταση, τότε η Αμερική θα 
πρέπει να συμπεριφερθεί με ρεαλισμό και 
αυτοσυγκράτηση γιατί απλά, αυτός δεν εί-
ναι δικός μας πόλεμος και ασφαλώς ο Ζε-
λένσκι δεν είναι δικός μας πολεμιστής», 
έγραψε το Newsweek.
Και ο έχων νου νοείτω τί σημαίνει αυτό 
για τον κλέφτη και ψεύτη, που έφερε την 
ανθρωπότητα στο χείλος ενός πυρηνικού 
ολοκαυτώματος επειδή ήθελε σώνει και 
καλά να βάλει το ΝΑΤΟ σε θέση βολής 
εναντίον μιας γειτονικής και προπαντός 
αδελφής χώρας. Γιατί άραγε; 

Ό
ταν οι Ρώσοι εισέβαλαν στην Ου-
κρανία για να εμποδίσουν τον 
Ζελένσκι να τοποθετήσει αμερι-
κανικούς πυραύλους τού ΝΑΤΟ 

στα σύνορα με τη χώρα τους και πέντε λε-
πτά από την Μόσχα, έκπληκτος διάβαζα 
και άκουγα τους αργυρώνητους δημοσιο-
γράφους που υποστήριζαν το «δικαίωμα» 
τού Ζελένσκι να βοηθήσει το ΝΑΤΟ για να 
καταστρέψει την γειτονική αδελφική του 
χώρα.
Οι άνθρωποι αυτοί δεν διαμαρτυρήθηκαν 
όταν οι ΗΠΑ αντέδρασαν με απειλή πα-
γκόσμιου πολέμου επειδή η Κούβα -σαν 
ανεξάρτητη χώρα και αυτή- δέχτηκε ρω-
σικούς πυραύλους. Τελικά οι Ρώσοι απο-
χώρησαν και αποφεύχθηκε το πυρηνικό 
ολοκαύτωμα. 
Ούτε οι πουλημένοι δημοσιογράφοι δια-
μαρτυρήθηκαν όταν οι Αγγλογάλλοι και 
Ισραηλίτες εισέβαλαν στην Αίγυπτο επει-
δή ο Νάσερ εθνικοποίησε την Διώρυγα 
τού Σουέζ, όπως είχε δικαίωμα να κάνει. 
Ούτε οι ίδιοι τύποι διαμαρτύρονται επειδή 
οι Ισραηλίτες έχουν εισβάλει στην Παλαι-
στίνη και χρησιμοποιούν εδάφη της για να 
στεγάσουν πολίτες τους και όταν βομβαρ-
δίζουν τα παλαιστινιακά εδάφη σκοτώνο-
ντας δεκάδες αθώους παλαιστινίους. 
Αλλά και ενώ εγκωμίαζαν τούς Ούγγρους 
που επαναστάτησαν για την ελευθερία τους 
από την Σοβιετική Ενωση, την ίδια ώρα 
σφύριζαν αδιάφορα όταν οι Αγγλοι απαγ-
χόνιζαν νεαρούς Κύπριους πατριώτες που 
κι’ αυτοί είχαν επαναστατήσει εναντίον 
τού αγγλικού ζυγού. Όμως ενώ οι Ούγγροι 
ήταν ήρωες επειδή πολεμούσαν εναντίον 
των Ρώσων, οι Κύπριοι ήταν τρομοκράτες 
επειδή πολεμούσαν εναντίον τής Αγγλίας. 
Τώρα χύνουν ποταμούς δακρύων οι Αγ-
γλοαμερικανοί και Ευρωπαίοι επειδή η 
Ρωσία εισέβαλε στην Ουκρανία. Αλλά δεν 
έκλαιγαν όταν οι Αμερικανοί έκαιγαν νή-
πια στο Βιετνάμ με βόμβες ναπάλμ. Τί δου-
λειά είχαν οι Αμερικανοί στο Βιετνάμ, στο 
Αφγανιστάν, στην Κούβα και στις άλλες 
χώρες που εισέβαλαν; Μήπως συνόρευ-
αν με τη χώρα τους και την απειλούσαν, 
όπως το ΝΑΤΟ απειλεί την ίδια ύπαρξη 
τής Ρωσίας; Το ΝΑΤΟ δεν είναι φιλαν-
θρωπική οργάνωση, όπως τους Γιατρούς 
Χωρίς Σύνορα ας πούμε, ούτε καν αμυντι-
κή συμμαχία, αλλά επιθετικό εργαλείο με 
αποκλειστικό στόχο του την καταστροφή 
τής Ρωσίας.
Κάποιος είχε πει κάποτε πως όσο προ-
σπαθείς να θάψεις την αλήθεια, τόσο αυτή 
θα λάμπει και αυτό βλέπουμε σήμερα να 
συμβαίνει στο θέμα με την Ουκρανία. Επι-
τέλους, οι υποστηρικτές τού Ζελνέτσιν κα-
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Νewsweek: Δεν είναι δικός μας ο πόλεμος στην 
Όυκρανία, ούτε δικός μας πολεμιστής ο Ζελένσκι


